
EMÍLIA 

PÉS (01 de cada cor) 

1ª - Corrente com 7 pontos 

2ª - 5 pontos a partir da segunda corrente, 1 aumento no último ponto e 5 pontos no 

outro lado da corrente = 12pb 

Colocar o marcador 

3ª - 02 aum pb, 1pb, 1 aum (4x) = 20pb? 

4ª - 03 aum mpa, 4pb, 4 aum pb, 5pb, 4 aum mpa = 38pb? 

5ª - 01 volta em pb 

Riscar um EVA ou plástico com o formato da sola do pé 

6ª - 01 volta pegando a parte de trás do ponto 

7ª a 10ª - 04 voltas com pb 

Colocar a sola 

11ª - 20 pb, 01 pb e 01 dim (6x) 03 de cada lado 

12ª - 10 pb, 6 dim , 10pb, 04 dim 

13ª - 01 volta pb 

https://www.youtube.com/watch?v=6CbyPKRcHuw&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=8UG1sFVKgTE
https://www.youtube.com/watch?v=9D6pbCk3LRo


MEIA E PERNA 

Mudar a cor 

14ª a 19ª - 6 voltas para a meia 

Mudar de cor 

20ª a 23ª - 4 voltas para a perna 

Na segunda perna fazer 4 voltas para a meia e 6 para a perna 

Arrematar só uma perna, deixar a outra para unir. 

Encher o pé e a perna 

CORPO (cor da perna ou trocar de cor) 

Corrente com 5 pontos para unir as pernas com pbx na lateral da outra perna. 

1ª - pb na volta toda até o local que começou. 

2ª a 7ª - 6 carreiras antes de começar as diminuições. 

8ª - 4pb, 1 dim. 

9ª - 2 carreiras pb 

10ª - 3pb, 1 dim. 

11ª - 3 carreiras pb 

12ª - 2pb, 1 dim. 

13ª - 1 carreira pb 

Encher 



14ª - 1pb, 1 dim. 

15ª - 3 carreiras pb 

16ª - 1pb, 1 dim. 

Encher bem o final para encaixar a cabeça. 

MÃOS/BRAÇO 

1ª - Anel mágico com 6 pb 

2ª - 1 aum em cada pb = 12pb 

3ª a 5ª - 12pb 

6ª - 2 dim, pb = 10pb 

7ª a 17ª - 10pb 

CABEÇA 

1ª - Anel mágico com 6 pb 

2ª - 1 aum em cada pb = 12pb 

3ª - 1pb, 1 aum = 18pb 

4ª - 2pb, 1 aum = 24pb 

5ª - 3pb, 1 aum = 30pb 

6ª - 4pb, 1 aum = 36pb 

7ª - 5pb, 1 aum = 42pb 

8ª - 6pb, 1 aum = 48pb 

9ª a 14ª - 48pb 

Colocar os olhos de segurança. Cílios e Boca (ver vídeo) 

15ª - 6pb, 1 dim = 42pb 

16ª - 5pb, 1 dim = 36pb 

17ª - 4pb, 1 dim = 30pb 

18ª - 3pb, 1 dim = 24pb 

19ª - 2pb, 1 dim = 18pb 

20ª - 1pb, 1 dim = 12pb 



Colocar o enchimento, enfiar no pescoço e costurar 

VESTIDO PARTE INFERIOR (UM LADO VERMELHO E UM LADO AMARELO) 

Corrente com 20 pontos 

1ª a 2ª - 20 pb 

3ª - 02 pb, 1 aum até o fim 

4ª a 5ª - 02 carreiras em pb 

6ª - 02 pb, 1 aum até o fim 

7ª a 12ª - 06 carreiras em pb 

Arrematar e deixar um fio para costurar 

VESTIDO PARTE SUPERIOR (UM LADO VERMELHO E UM LADO AMARELO) 

Trocar a cor 

1ª - uma carreira com pb 

2ª - 02 pb, 1 aum 

3ª a 5ª - 03 carreiras em pb 

6ª - Voltar e fazer 7pb 

7ª a 8ª - Voltar e fazer duas carreira com 7pb 

9ª - 5pb, 1 dim 

10ª - 1pb, 1 dim, finaliza com pb 

11ª - 3pb, 1dim 

12ª a 15ª - 4 carreiras em pb 

Unir as duas partes do vestido com linha preta, conforme o vídeo 

Colocar os botões, bordar as mangas 

CABELO 

Marcar o local do cabelo com linha 

Cortar pedaços lã laranja e amarela com 30 cm cada 

Começar na franja, colocando como se fosse uma franja, alternando as cores 

Fazer uma fita em crochê verde para prender o cabelo. 


